

TOHLE VÁM BUDE VHOD, PŘI NOVÉM

Účtenka, 06 leden 2022

Rozepnutí podprsenky má své kouzlo, kdy pomocí natohlého - je s ním spojeno mnoho popruhů, tahů a úhlopříček. Ale nebojte se, na konci tohoto článku budete ve složitém okoli sundávat cizí podprsenky profesionálně. Vážte, které podprsenky se zapínají vepředu. I když tyto typy podprsenek nejsou tak běžné, podprsenky, které se zapínají vzadu, fakt existují.

Tyto typy podprsenek mají košíčky, které se vpředu spojují sponou. Pokud se tedy snažíte podprsenku rozepnout, přitáhněte a přitáhněte, a nemůžete najít očka a háčky vzadu, je pravděpodobně, že se podprsenka připojuje vepředu.

Rozepnutí cizí podprsenky

Položte jednu ruku na konec každého raménka. Jedna ruka by měla být na straně s očky, druhá na straně s háčky. Raménka můžete odtrhnout od zadní strany, abyste si udělali prostor pro práci.

Pokud je osoba otočená zády, budete muset podprsenku sundat, aniž byste na ni viděli. Nebojte se! Položte jednu ruku na každé raménko tak, aby jedna ruka nahmatala očka a druhá háčky. Raménka můžete odsunout od její zad, abyste si udělali prostor pro práci.

Zatlačte obě strany směrem k sobě, abyste uvolnili napětí na spojovacích prvcích. Přemístěte si to jako past na prsty - pokud obě raménka od sebe odtrhnete, nic se nestane (kromě toho, že byste možná roztrhli podprsenku.) Místo toho je klíčem tláčit obě raménka k sobě.

Posuňte pravou stranu (tj. stranu s háčky) směrem k sobě. Druhou stranu nechte v klidu, abyste uvolnili háčky z oček. Občas se může stát, že se jeden háček uvolní, zatímco druhý zůstane spojen s očkem, zejména pokud stojíte zády k němu tak, že na podprsenku nevidíte. Nepropadejte panice! Jednoduše opakujte stejný pohyb a soustřeďte se na zbývající háček.

Rozepnutí cizí podprsenky jednou rukou

Položte prsty na jednu stranu zapnutí a palec na druhou. Držte prsty a palec v těsné blízkosti zapínacího mechanismu. Stejný postup můžete použít, když rozepnete podprsenku jednou rukou, zatímco osoba stojí zády k vám (tj. nebudete vidět, co děláte).

Dělal jsem to už nejméně stokrát a stálo mi to nejde tak hladce, jak to vypadá ve filmech.

PATRIK